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Disclaimer

Tento PDF dokument byl strojové vygenerovan z HTML stranek

http://dumy.odbornaskola.cz/pomykacz/.

Je tedy mozné, ze sazba textu mize obsahovat chyby. Jde prevazné o vizualni a typografické chyby,
které mohou narusit plynulou Citelnost textu. V nékterych pripadech muze byt ohrozena i funkénost
nékterych komponent (jako vnitrni odkazy).

Vzhledem k tomu, ze vypracované materialy nebyly nikdy ur¢eny pro vystupni format PDF, autor se
zrikava jakékoli odpovédnosti za nalezené chyby. Nesnazte se proto v této souvislosti autora
kontaktovat.
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Nazev skoly
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Stéti, prispévkova organizace

Adresa Skolky

Kostelni 134, 411 08 Stéti

IC

46773509

Ndazev operacniho programu

OP Vzdélavani pro konkurenceschopnost

Registracni cislo

CZ.1.07/1.5.00/34.1006

Oznaceni vzdélavaciho materialu

VY 32 INOVACE_02_PVY 032

Nazev tématické oblasti (sady)
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Cviceni V

Anotace

Soubor Uloh pro procviCovani formatovani bunék. Dale
pak prace s datem a ¢asem a funkcemi pro datum a
Cas a formatem pro datum a ¢as. Tvoreni
komplexnéjsich Uloh u nichz je potrfeba analyza
problému a postupna realizace.

Autor

Ivan Jazyk cestina
Pomykacz

Ocekavany vystup

Tvori komplexnéjsi tabulky. Aplikuje zakladni
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problém.

Klicova slova

format, podminény format, slu¢ovani bunék, datum a
cas, logické funkce

Druh vyukového zdroje

Pracovni list |Vékova skupina zakd |15+

Typ interakce

aktivita Rocnik 2.
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Evidence dochazky studenta 2013/2014
Ident. £ Datum
Iméno studenta studenta  |Pohlavi narozeni Skola Roénik Uéitel Mistnost
Dochazka pro jednotlivé dny Dochézka - celkem
Pozdni pfichod |[Neomluveno |Omluveno Piitomen
fpen 1)12|3(4|5|6[7)|8|9|10/11)12(13(14)|15|16|17|18|19(20(21|22|23|24)|25|26|27|23|29(30] -
# | # H|# # | # # [ #
fijen 1({2]|3[a|5|6[M|8[9]10/12]12]|13(14]|25|16|17|18(19|20(21|22|23(24|25(26|27|28[29|30(31
z # | # #| # # | # # | #
g (et 1(2(3]|4]|5 7(8[9]10|11]12]13)|14)|15)|16|17)|18|19(20(21|22|23(24(25|26|27|28(29|30) -
o #| 8 #| & # | & #| 8 #
- . 2|13|4|5|6|7([8)9]10]11|12|13(14(15|16|17|18|19|20(21|22|23(24|25|26|27|28|29(30(31
e #|# H|# # | # ##
laden 1)12|3(4|5|6([7)|8)9]10/11/12|13(14|15|16|17|18)|19|20(2122|23(24)|25)|26|27|28|29(30(31
H|# # | # #)# i
dnor 1(2(3]|4|5|6|7)|8)|9(10/11/12(13(14(15|16|17(18|19)|20)21|22/23|24|25(26|27 |28 -
#|# # | # # | # # | #
biezen 1)12|3[(4|5|6[7)|8)|9|10(11|12|13(14|15|16|17|18|19|20(21|22|23(24|25|26|27|28|29(30(31
5 #|# #| 8 #| & # | # #| 8
% duben 1)12|3(4)|5|6[7)|8)|9|10|11)12(13(14|15|16|17|18|19(20(21|22|23|24)|25|26|27|23|29(30] -
o # | # # [ # H# # | #
o Kvéten 1)12|3(4|5|6[7]|8)9]10/11/12|13(14|15|16|17|18)|19|20(21)22|23(24)|25)|26|27|28|29|30(31
# | # # | # #|# # | #
erven 1(2|3]|4|5|6|7)|8)|9|10/11|12|13(14(15/16|17(18(19|20)21|22|23|24|25|26|27|28)|29|30] -
# #| 8 #| 8 # | &

- Oranzova pole jsou vstupni pole.

Y|

Dny v mésici

Vytvorme si na druhém listu podobnou tabulku pro pomocné vypocty. Ovsem bez formatovani.

roky mésice dny
i 2 3 4 5 6 7 8§ 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
2013 9
10
11

- Rok budeme parsovat z hodnoty na prvnim listu.Pouzijte funkci HODNOTA pro ziskani skute¢ného
Cisla.

- Posloupnost dni je jednoduse vygenerovana posloupnost cisel.

- Mésice jsou zde jako cisla.

Platné dny

Je zfejmé, ze mésice maji ruzny pocet dni. Nastésti maximum 31 dni je fixni ¢islo, takze nehrozi, Ze
by nam to rusilo layout tabulky. Jakym zpusobem zjistit, zda-li je datum platné v mésicich, kde je
pocet dni mensi jak 31?

Sestavme nejprve platné datum 1.9.2013 z bunék, které mame okolo.

roky mésice

'l 2 3 a

[ em13] 9| =DATUM(B7;C7;D6)|

Aby bylo mozné datum rozkopirovat do dal$ich dnli a mésicu bude treba upravit adresy bunék tak, ze
jejich nékteré ¢asti budou absolutni.

roky mésice

T 2 3 a s

I 20131 9| =DATUM(3BS7;5C7;D36)




V pripadé zmény roku bude treba pak rucni zadsah ve zméné vzorce.

Jakmile vzorec rozkopirujeme, zjistime dvé véci.

roky mésice dny
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
2013 9 1.9.2003 HHH HH R BEE IR B HEE B R SRR I T HHE IR SR B G BEE H HE R B R HEE R 1.10.2013

Jednak se nam vysledna hodnota nevejde do zmensené oblasti bunky, coz nas trapit nemusi.

Za druhé, zari ma 30 dni, a v pripadé, Ze nasim vzorcem tuto hranici prekroc¢ime, tak se datum
prepocitd na 1. rijen.

Toho bychom mohli vyuzit a testovat platné datum na zakladé toho, jsme-li stle ve stejném mésici
jako na zacatku.

Upravme vzorec tak, aby vracel pouze ¢islo mésice.

roky mésice

] 2 3 4 5 6

I 20131 9] =MESIC{DATUM(SBS7;5C7;D56))

Bude ovSem téz treba zménit format bunky, ktery se pred tim automaticky nastavil na datum.

roky mésice dny
1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
2013 9 $ % %9 % 8 % 9 % 9 % 9 9 5 9 9§ % 5 9 9 3§ 5 § 35 5§ 9 3 9 § 9 9 10

Nyni muzeme testovat, zda-li je hodnota rovna danému mésici a pokud neni, zobrazime pomlcku.

roky mésice

1] 2 3 a4 5 6 7 8 9 10 11

I 20131 9]=Knvi{mﬁsicqDATUM($B$?;5C?;055]]=5.:;f;[;.55;n-n}

roky mésice dny
1 2 32 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
2013 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30-

Vikendy
Vikend mliZeme zjistit pomoci funkce DENTYDNE.

Budeme k tomu potrebovat datum, které sestavime jako v predchozim pripadé. Jakmile pak zjistime
den tydne, coz je vlastné poradové ¢islo dne v tydnu, muzeme jednoduse zjistit, které dny jsou sobota
a nedéle.

Pomoci funkce KDYZ pak zobrazime bud # pro vikend, a nebo prazdny retézec "" pro vedni den.

roky mésice
1l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1
[ 0] sl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1
=KDYZ(DENTYDNE(DATUM($BS7;3C7;D$6);2)>5;"#";"")




Ovsem pozor, nase funkce nezohlednuje platné dny v mésici - jak je mozné vidét v pripadé mésice
unor poté, co nas vzorec rozkopirujeme.

Pomoci funkce A mizeme napriklad hlidat, zda v buiice s platnym dnem neni pomlcka.

roky mésice

I ZDIBI 9

2 3 4 5 o 7 & 9 10 11 12 13 14
2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12 13 14

KDYZ(A(DENTYDNE(DATUM(SB57;5C7;D56);2)5;D7<>"-");"#";"")

!!

Pavodni tabulka

Nyni, v nasi puvodni tabulce, mizeme zadanim do prvni bunky (1. zari 2013) zadat adresu
odpovidajici buiiky z druhého listu. Rozkopirovanim bunék se ndm pak predvyplni zbytek tabulky.

Vhodnéjsi je nejprve rozkopirovat zvlast platné dny pro zari a potom vikendy pro zari, a nasledné
oznacit celé zari a zkopirovat do dal$ich mésicu.




